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OUR JOURNEY 
Η GLS Fused Glass είναι μια Ελληνική οικογενειακή 
επιχείρηση με πάνω από 40 χρόνια εμπειρίας στον τομέα του 
γυαλιού και των γυάλινων κατασκευών. Ξεκινώντας από το 
βιτρώ, εξελίχθηκε στην παραγωγή γυάλινων προϊόντων για 
τον κλάδο της εστίασης HORECA.  

Η εταιρεία εξειδικεύεται στη δημιουργία ποιοτικών και 
ανθεκτικών προϊόντων γυαλιού, σχεδιασμένων ειδικά για τις 
ανάγκες του κλάδου της εστίασης. Προσφέρει 
εξατομικευμένες λύσεις, δημιουργώντας "tailor-made" 
προϊόντα προσαρμοσμένα στις απαιτήσεις των πελατών.  

Με μεγάλη ποικιλία σε σχέδια, χρώματα και μεγέθη, τα 
χειροποίητα προϊόντα της GLS προσφέρουν μοναδικές 
επιλογές που αναδεικνύουν κάθε χώρο.

FOUNDER:
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OUR VISION
Στη GLS Fused Glass, το όραμα μας είναι να δημιουργούμε μοναδικά, χειροποίητα 
γυάλινα προϊόντα που συνδυάζουν ομορφιά και ανθεκτικότητα.

Τα προϊόντα μας είναι ιδανικά για ποικίλους 
χώρους, καλύπτοντας πλήρως τις ανάγκες.

- Εστιατόρια και bar
- Μπουφέ και χώροι υποδοχής 
- Επιχειρηματικά lounge και εταιρικές εκδηλώσεις
- Ξενοδοχειακές υπηρεσίες και σουίτες
- Fine dining και χώρους μαζικής εστίασης



RELIEF
c a s t  g l a s s
Η τεχνική του ανάγλυφου στο γυαλί 
δημιουργεί τρισδιάστατα μοτίβα, όπως 
γεωμετρικά tribal και αφηρημένα σχέδια, 
προσδίδοντας κομψότητα και μοναδική 
αισθητική.

Τα Relief αναδεικνύουν την παρουσίαση 
φαγητού, ενισχύουν τη διακόσμηση ενός 
χώρου και προσφέρουν στους σεφ τη 
δυνατότητα να προσθέσουν τη δική τους 
ξεχωριστή πινελιά.



BUFFET

Τα προϊόντα μας buffet προσφέρουν μια 
οργανωμένη και εντυπωσιακή παρουσίαση 
φαγητού, ιδανική για πρωινό, γεύμα ή 
δείπνο.

Συνδυάζει ποικιλία επιλογών και 
πρακτικότητα, παρέχοντας στους 
επισκέπτες μια ευχάριστη και 
ολοκληρωμένη γευστική εμπειρία που 
ανταποκρίνεται στις υψηλές απαιτήσεις 
φιλοξενίας.
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GLASS
BENDO
BOX
Τα premium GLASS BENDO BOX είναι 
κατασκευασμένα από γυαλί υψηλής 
ποιότητας, προσφέροντας εξαιρετική 
αντοχή σε θερμικό σοκ και ιδανικά για 
ζεστά και κρύα πιάτα.

Η κατασκευή τους αποτρέπει τις 
διαρροές, ενώ οι χωριστές θέσεις 
επιτρέπουν ποικιλία γευμάτων χωρίς 
μεταφορά γεύσεων.

Ιδανικό για όσους προτιμούν 
ποιότητα και άνεση στην αποθήκευση 
και προετοιμασία φαγητού.

Το GLASS BENDO BOX είναι ένα ευέλικτο σύστημα για γεύματα, με αποσπώμενα τμήματα σε 
διαφορετικά μεγέθη, που επιτρέπει τη δημιουργία προσωπικών συνδυασμών. Ο αρθρωτός του 
σχεδιασμός προσφέρει ευχέρεια για διάφορους τύπους και ποσότητες φαγητού, εξασφαλίζοντας 
άνεση και προσαρμοσμένη εμπειρία φαγητού. Ιδανικό για σνακ, ποικιλία κουζινών ή έλεγχο μερίδων.



MINIS
Τα σκεύη για amenities προσφέρουν πρακτικότητα και ευελιξία σε κάθε 
setup. Ιδανικά για συμπληρωματική χρήση, προσφέρουν δυνατότητες 
παρουσίασης και εξυπηρέτησης σε ποικίλα πιάτα ή συνοδευτικά.

Με τον compact σχεδιασμό τους, μπορούν να συνδυαστούν άψογα με 
άλλα σκεύη, προσθέτοντας μια μοντέρνα και λειτουργική πινελιά στην 
παρουσίαση φαγητού.

AMENITIES
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Επιλέγοντας εμάς, επιλέγετε ποιότητα, 
καινοτομία και αξιοπιστία. Με πάνω από 40 
χρόνια εμπειρίας, προσφέρουμε γυάλινα σκεύη 
εξαιρετικής ανθεκτικότητας, υψηλής αισθητικής 
και λειτουργικότητας, ιδανικά για επαγγελματικές 
και καθημερινές χρήσεις.

Σκοπός μας είναι να παρέχουμε προϊόντα που όχι 
μόνο καλύπτουν τις ανάγκες σας αλλά και 
αναβαθμίζουν την εμπειρία σας.

Παράλληλα, προσφέρουμε εξατομικευμένη 
εξυπηρέτηση, με προσοχή στη λεπτομέρεια και 
σεβασμό στις απαιτήσεις σας, εξασφαλίζοντας 
την απόλυτη ικανοποίησή σας.



ELEGANCE
GLASSWARE

Αναβαθμίστε την εμπειρία του φαγητού με γυάλινα σκεύη υψηλής ποιότητας, ιδανικά για fine dining, 
ξενοδοχεία και χώρους μαζικής εστίασης.

Τα χειροποίητα πιάτα και σκεύη μας είναι πλήρως custom made, σχεδιασμένα για να ανταποκρίνονται στις 
μοναδικές ανάγκες κάθε πελάτη. 

Με κομψό και διαχρονικό σχεδιασμό, βοηθούν τους σεφ να αναδείξουν τις γαστρονομικές τους δημιουργίες, 
συνδυάζοντας λειτουργικότητα, αισθητική και τέχνη. Επιλέξτε την ιδανική λύση για να προσφέρετε μια 
ανεπανάληπτη εμπειρία στους καλεσμένους σας.

T h e  E s s e n c e  o f  G l a s s  D e s i g n



RELIABILITY &
QUALITY

Η ποιότητα μας παραμένει αδιάκοπη σε κάθε 
στάδιο της παραγωγής. Επιλέγουμε μόνο 
πρώτες ύλες υψηλής ποιότητας, 
εξασφαλίζοντας άριστο τελικό αποτέλεσμα. 

Τα προϊόντα μας διακρίνονται για την υψηλή 
λειτουργικότητά τους. Αντέχουν σε συχνή 
χρήση και σκληρές συνθήκες, ενώ είναι 
ασφαλή για πλυντήριο πιάτων και 
μικροκύματα. Εξοικονομούν χώρο με 
αποτελεσματική στοίβαξη και είναι 
κατασκευασμένα χωρίς μόλυβδο και κάδμιο, 
δίνοντας προτεραιότητα στην ασφάλεια και 
την υγεία.

Δίνουμε μεγάλη προτεραιότητα στην 
εξατομικευμένη επικοινωνία με τους πελάτες 
μας, για να επιλέξουμε τα πιο κατάλληλα σκεύη 
για τις ανάγκες τους.
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 CLIENTS


